



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

税务局:减税降费实打实 助力发展高质量

本报讯(记者 绪欣)“今年以来,市税务部门以组织收入为中心,以减税降费为主题,持续优化纳税服务,不断构建亲清税企关系,采取了一系列实打实、硬碰硬的举措,全面提升纳税人的获得感,促进邮城经济高质量发展。1至8月份,税务部门共落实各项税收优惠15.27亿元,其中新出台的减税降费政策减免6.53亿元。”日前,市税务局相关负责人在接受记者采访时表示。

如何让减税降费政策落到实处,将真金白银减到位,让市场主体增活力?市税务局成立领导小组,设减税办,抽调精兵强将集中办公,构建统一指挥体系。同时,通过多渠道向纳税人推送减税降费政策、宣传视频、操作指南,组织纳税人专场

培训辅导。1月9日国务院出台小微企业普惠性税收减免政策后,该局赶在2月1日首个征期前完成核心征管系统调整,并增加自动识别政策条件、提醒享受、计算税款等功能,让广大纳税人更加便捷地享受优惠;在办税厅增设两个小微企业专岗,将小微企业的简易涉税事项纳入“一分钟办理”范围;建立小规模纳税人定点联系制度,分不同行业及时跟踪了解企业享受政策情况和生产经营变化,并进行效应分析。

良好的营商环境是企业健康成长的沃土,良性互动的政商关系是经济发展活力的润滑剂。市税务局以“亲”为导向,“清”为底线,着眼企业实际需求,着力解决实际问题,纵深推动构建亲清新型税企关系,打造“亲商、安商、富商”的营商环境。该局将党建引领作为“保鲜液”,强化支部堡垒,从源头防御,着力建设清廉税务。2018年新机构成立以来,

该局共开展六必谈640人次,出具廉政鉴定80份,签订廉政责任书25份,发送提醒廉政监督短信1200余条,发放税企连心卡500份,按月开展纳税人回访21次,纳税服务实现零投诉。此外,该局在各个行业选取了具有代表性的企业,开展大走访活动,采取“走访+座谈”的形式,访民情、送政策、问需求、解疑难、查短板。截至目前,该局走访民营企业986户,收集意见建议146条,涉税问题87条,收回需求问卷895份。该局还做到简政放权“不打折”、管理模式“不打扰”、暖心服务“不停步”,纳税服务模式已经逐步转变为网上办税为主、自助办税为辅、实体办税服务厅兜底,不仅提高了纳税人的办税效率,也提高了基层税务工作效率。与此同时,直面发展痛点、堵点,加强企业涉税风险管理与指导,使政策落实真正符合个性需求,更具温度、更有效率。

强信心 保增长

国信供热南线工程开工

本报讯(通讯员 徐庆峰 记者 子杼)日前,国信供热南部管网工程正式开工建设。该供热管网工程投资0.6亿元,总长10公里,管道沿G233敷设并采取美化措施,尽最大可能减少对城市景观的影响。

据悉,国信供热南部管网预计将于今年春节前正式向城市南部区域工商业用户供热,每小时供热40蒸吨,将惠及我市城市南部区域内的众多工商业企业,每年总计将为区域内的企业节省成本3000万元。该项目投产后,我市南部区域的分散式锅炉将基本退出历史舞台,极大地促进我市减煤和节能减排工作。



近年来,我市大力实施“向湖战略”,不断提升运河西堤风光带的环境和设施,吸引了众多游客前来欣赏美景。图为夜色下的镇国寺仍然景如画。 王林山 摄

下月起,未上牌电动车上路将受罚

本报讯(通讯员 潘松 明宝 记者 东方)自8月以来,我市电动车注册登记上牌工作已开展近3个月。昨日,记者从相关部门获悉,电动车上牌将于本月底结束,从下月起,未上牌的电动车上路行驶将受到处罚。

电动车是市民在日常生活中使用较多的交通工具,但是电动车的增多,给交通带来了较大压力,特别是一些车主在骑电动车时不遵守规定,存在交通安全隐患。为进一步规范电动自行车管理,我市启动了电动车上牌工作。自8月1日以来,交警大队积极开展电动车上牌服务,并组织专班驻派出所、各村委会、居民小区,并走进企业、学校以及机关单位等为广大市民免费上牌,受到市民的广泛好评。截至目前,全市已办理电动车牌照30万余张,约占全市电动车数量的80%以上。

车管所相关负责人提醒广大市民,电动车上牌截止日期为本月31日,未办理电动车登记上牌的市民请在规定时间内办理,11月1日起,交警部门将对上路行驶的未上牌电动车进行处罚。

手提包失而复得,失主致电本报——感谢拾金不昧的刘先生

本报讯(记者 杨晓莉)“记者同志你好,我想通过贵报感谢一个好人……”10日下午,市民孙桂兰联系到本报记者,讲述了9日晚她丢失手提包并找回的事情,想通过本报感谢拾金不昧的刘永兵先生。

9日晚,孙桂兰和老伴一起前往住在东后街的女儿女婿家吃晚饭,10时许,两人返回自己家中,孙桂兰发现随身携带的手提包不见了,包里除了2000多元现金和手机外,还有身份证、银行卡等重要物品。孙桂兰立即拿起老伴手机拨打自己的手机号,手机接通后,里面传来男子的声音,原来是捡到自己手提包的人,两人约定了见面地点。孙桂兰到达时,好心人已在那等候。拿到失而复得的手提包,孙桂兰从包中掏出1000元想要感谢对方,可对方执意不收,询问其个人信息,也被婉言谢绝。在孙桂兰再三追问下,对方才告知其姓名和联系方式。

用不屈的脊梁扛起宏远的理想

——追记原扬州升达集团董事长 张椿年

颁奖辞

你,负重奋进,用不屈的脊梁和坚韧的意志,扛起升达、宏远的理想!

张椿年,1941年9月出生于江苏高邮,2014年2月9日突发心肌梗塞去世。生前系中共党员,大学文化,原扬州升达集团董事长,扬州宏远电子有限公司总经理。曾任高邮市企业家协会副会长、高邮市政协常委、扬州市人大代表、高邮经济开发区商会会长、中国电子元器件行业协会铝电解专业委员会副主任委员。

张椿年同志是高邮经济开发区老一辈企业家的杰出代表。他的创业之路并非一帆风顺,而患病的身体更让他备受煎熬。他创业之初就患上了“类风湿性关节炎”,腰呈弓形弯曲,浑身疼痛,行走艰难;年纪大后,脊椎骨已经钙化,虽然疼痛减轻,但转身需要整体转动,睡觉也只能侧着。但弯曲的脊梁并没有让他屈服,三十多年的创业生涯,他艰苦奋斗,开拓创新,让所有开发区人领略到了一名共产党员企业家的精神风貌。

艰苦奋斗,带领企业做大做强

张椿年的艰苦创业之路起步于原高邮市元件六厂。1984年4月,张椿年到该厂走马上任时,企业已陷入山穷水尽的地步。为了争取发展空间,他在困境中审时度势,果断选择外向型开拓之路,先后与上海名牌企业天和电容器厂联营,与香港纪强公司办了两个合资项目、五个补偿贸易

项目,短时期内市场站稳脚跟,实现了扭亏为盈。

为促进产品优化升级,1995年,他与广东宏远集团合资兴建了扬州宏远电子有限公司电极箔材料生产项目,2005年与世界著名的马达启动电容器生产企业墨西哥NG公司合资兴建了恩基姆(扬州)有限公司,从而使单一的铝电解电容器产品发展成为高中低压电极箔、有机薄膜电容器、马达启动器电容器和铝电解电容器等四大系列产品,极大地增加了企业抗市场风险的能力。2009年,集团实现销售3.4亿元,利税4617万元,成为拥有亿元资产、四个独立法人企业、近千名员工的中国电子元件百强企业。

扬州升达集团在他的带领下,成为高邮市十强企业之一,先后荣获“国家火炬计划重点高新技术企业”、“中国电子元件百强企业”、“江苏省民营科技百强企业”等荣誉称号。

聚集人才,开拓外向发展之路

张椿年非常注重自主创新能力提升以及人才队伍建设,在他主持下,企业先后建成江苏省低压电极箔工程技术研究中心、江苏省企业技术中心、江苏省博士后科研工作站,引进和培养了40多名高科技人才。2008年8月,为研制开发高压、特高压电极箔,特聘请丁钢玉先生等4位韩国专家组成研发小组,为企业发展搭建了较好的研发平台。目前扬州宏远公司低压电极箔系列产品质量超过台湾地区以及韩国和欧洲国家的国际知名企业,达到日本JCC公司水平;耐压700V以上特高压电极箔产品填补国内空白,产品出口日本、韩国、台湾、香港等国家和地区,成

为国内唯一一家低压箔能够从全方面替代日本进口的企业,09年低压电极箔市场占有率全国第一。高强公司薄膜电容器得到欧司朗、松下、飞利浦等国际知名企业的高度认可,并长期为其稳定供货。恩基姆公司马达启动电容器被AOS公司评为免检产品。

办企业的人都知道,企业不创新,不仅没有发展空间,而且会被淘汰出局。然而,创新又不能盲目地跟风。对此,张椿年感悟很深。他认为,企业创新千万不可走重复扩张和低风险研发之路。

张椿年曾说,研发一个新品种,企业要进行生产设备投资,要对工人进行培训,要形成一套完善的生产工艺。而“船小好掉头”的企业模式,显然已经不适应如今的经济形势,因为它不能给企业带来规模效应。因此,研发新产品,必须看准市场需求,一步走错,便是万丈深渊。

张椿年多次在企业发展的困境中审时度势,果断地在全市率先选择外向型发展之路,从而改变了企业单一的铝电解电容器产品格局,发展成为高中低压电极箔、有机薄膜电容器、马达启动器电容和铝电解电容器等四大系列产品,极大地增强了企业抗击市场风险的能力。

不忘初心,党性精神永不褪色

张椿年曾多次说,共产党员不是符号,是一种荣誉,也是一种责任、一种约束,必须把党章铭记在心,落实在行动上。他是这样说的,也是这样做的,他用自己的言行,带领职工在加快发展中着力,在奉献社会上用功。

他心系职工,是所有员工心中的宽厚长者、心灵导师。为保障职工的合法权

益,他积极为职工投保,保证工资每年以15%的速度增长;每逢重大节日,他都要慰问退休职工并发放慰问金;对每年考取重点高中、大学的职工子女,都给予1000-5000元的奖励;每年为300多名集团女职工免费体检;为保障职工大病得到及时救助,企业每年都会筹集助困资金;对有困难的职工,张椿年除安排一定的困难补助资金外,还发动职工为其捐款。为延长1名职工的生命,2002年企业购置了一台价值12万元的进口呼吸机供其常年使用。

他积极回馈社会,参加各种社会公益和慈善事业活动。这些年,集团回报社会捐款达100多万元,其中为国防建设、高邮市慈善总会、开发区敬老院、社区扶贫、再就业基金、助残日、光彩之星等事项捐助70多万元;为希望工程、特色文化发展捐款8.9万元;为高邮市城北小学、高邮中学等学校捐助助学16万元;向盐城工学院发展基金会捐赠14万元。资助高邮市城北中学两名特困生完成中学学业;帮助一名孤儿完成15年学业;在心系玉树“慈善一日捐”活动中,捐款7.9万元。

张椿年的一生烙有独特时代印记、独具个人命运特点,为我们留下了宝贵的精神财富。他在企业发展上,艰苦奋斗,开拓创新;在担责任上,无私奉献,广施善行。他一步一个脚印向前,虽身躯弯曲,但意志不屈,精神不屈,他用一生践行共产党员的初心和使命,以不屈的脊梁在无数开发区人和无数受助者心中勾勒出了一个熠熠生辉的闪耀党徽。

开发区宣

开发区首届“建设之星”风采录